

人民币贬值的欢喜忧愁

理财产品篇

近期,很多外币理财产品年化收益率从3%攀升至5%左右

潜水多年 我能冒个泡不

□本刊记者 郭飞飞

受益于人民币贬值,外币理财产品的收益率于近期不断攀升,部分外币理财产品的年化收益率在5%以上,最高年化收益率达到了8%,超过了多数人民币理财产品。这不是意味着投资外币理财产品优于投资人民币理财产品呢?

1 能否维持高收益 有待时间检验

对于此轮外币理财产品收益率的提高,业内普遍认为这受益于人民币贬值。

银率网统计数据显示,2013年商业银行外币理财产品合计发行1702只,有1300只外币理财产品的年化收益率不足3%,与人民币理财产品的年化收益率相差甚远。但是自今年2月以来,外币理财产品的年化收益率已从去年的不足3%上涨至5%左右。

在这样的情况下,我们是不是应该转变策略,投资外币理财产品呢?要回答这个问题,我们还得从长计议。

此次外币理财产品收益率提高主要受益于人民币贬值,这种现象能持续多久呢?这要看人民币汇率在未来的走势。工行洛阳分行理财经理邱锋认为,普通投资者不适宜盲目投资高收益的外币理财产品,如果要买外币理财产品,最好选期限比较短的,这样可以规避人民币长期升值带来的风险。

外币理财产品的收益率走势主要受外币利率走势影响,因此不同币种的理财产品的预期收益率走势有所不同。近期部分银行发行了预期收益率相对较高的外币理财产品,但这并不代表外币理财产品整体回暖,目前主要的外币币种利率依然处于低位,相应的银行理财产品收益率难有大的回升。

虽然近期人民币贬值来势汹汹,但是市场人士对人民币长期升值的预期并未改变。业内专家表示,目前,央行推行人民币汇率双向波动,人民币在短期内会维持波动现状,下跌不会延续太久。在未来,人民币汇率很有可能将持续稳定。

2 可适当购买外币理财产品

一般来说,外币类理财产品的收益率高于该币种的存款利率,所以投资者如果对某币种有持续需求,可适当购买该币种的理财产品,以规避该币种日后进一步贬值带来的风险。对中长线的个人投资者来说,人民币仍是最合适的投资品种。

对于不少市民而言,外币理财产品还比较陌生。进行外币理财产品投资需要有一定的外币,还要具有一定的外汇知识,并

3 外币投资的几种方式

除了购买外币理财产品,下面让我们来看看外币投资还有哪些方式。

目前最常见的外币投资方式为实盘交易,即利用国际外汇市场上汇率的频繁波动,采取低买高卖的方式,在不同的货币之间转换并赚取一定的汇差或利差,以达到保值、盈利的目的。

目前,国内已经有银行推出了“外汇宝”等产品,可以帮助投资者进行炒汇操作。不过,炒汇存在较高风险,没有经验的投资者需要谨慎选择。

购买QDII产品也是外币投资的一种方

不是所有的人都适合购买外币理财产品。

和人民币理财产品相同,外币理财产品也有不同的投资标的,投资者一定要了解清楚收益和风险,不能因为收益率高就盲目购买。

此外,购买外币理财产品还面临着较高的兑汇风险,因为汇率也处于不断波动的状态,普通投资者在出手之前一定要慎之又慎。

式,QDII是合格境内机构投资者的英文首字母,即在人民币资本项下不可兑换、资本市场未开放条件下,在一国境内设立,经该国有关部门批准,允许境内机构投资境外资本市场的股票、债券等证券业务的一项制度安排。其投资标的多为境外证券市场的投资品种,收益率较高但不保证收益,风险相对高。

此外,投资美股也是一种外币投资方式,不过由于交易规则不同、时差等问题,投资者一般很难适应,国内进行这种投资的人也比较少。

感恩母爱,寻找洛阳最美的“她”

“工行杯”寻找最美家庭、最美母亲活动8日启动
六大奖项表彰新时期女性

为弘扬社会正能量,感恩回馈母爱,中国工商银行洛阳分行于3月8日与市妇联联合举办“工行杯”寻找最美家庭、最美母亲活动。

此次活动的主题为“美丽、温暖、亲情、感恩”,如果您身边有感动您的故事或瞬间,可将其以其中一个关键词为主题写成文章或拍成录像、照片等,以最美家庭或最美母亲为主题报名参与活动,活动截至5月11日。

此次活动有自荐和推荐两种报名方式,我市城乡居民和来洛务工人员均可报名参与。自荐报名者可到洛阳市各工商银行网点报名,也可到乡镇妇联报名;推荐报名为各县、乡、村妇女组织推荐最美家庭、最美母亲,将资料交由各县(市)、区工商银行支行进行汇总,在报送资料的同时,报送者须提供居民身份证复印件1份,并注明联系电话和通讯地址。

该活动分为以下几个阶段:3月8日至5月7日征

集作品,4月1日至5月10日评选及跟踪报道,5月11日总结及评奖,展示作品。此次活动共设置6个奖项:最美家庭奖10个,奖品价值2000元;最美母亲奖10个,奖品价值2000元;最具亲情奖20个,奖品价值1000元;最具感恩奖30个,奖品价值700元;最具关爱奖40个,奖品价值300元;最具温暖奖50个,奖品价值100元。

(小天)

